

Světový festival mládeže WFM2024

Místo konání: Federální území Sírius

Vzniklo v roce 2020 rozhodnutím ruského prezidenta Vladimira Vladimiroviče Putina o rozvoji olympijského a ekologického dědictví. Nachází se v údolí Imereti na pobřeží Černého moře. Má zvláštní status a systém řízení s experimentálním právním režimem. Předsedkyní Rady federálního území je Jelena Šmeleva, hlavou administrativy je Dmitrij Pliškin.

Hlavními úkoly Síria je identifikace a výchova talentovaných dětí a mládeže, rozvoj vzdělávání, vědy, kultury a sportu. Za osm let práce se do programů Vzdělávacího centra zapojilo více než 63 tisíc školáků. Celkem je do vzdělávacích projektů zapojeno více než 45 milionů lidí. Jedná se o učitele, studenty škol a vysokých škol.

Aby bylo možné replikovat nejlepší metody Sírius, vytvářejí se v regionech Ruska podpůrná centra pro talentované děti, která fungují podle jeho modelu.

K dnešnímu dni jich je 70. V roce 2024 se podobná centra objeví v dalších 9 regionech Ruské federace.

Termín konání: 10.-17.3.2024

Účastníci: rusové + 2.000 cizinců ve věku 18-35 let

Festival bude hostit 20.000 ruských a zahraničních mladých lídrů v oblasti obchodu, médií, mezinárodní spolupráce, kultury, vědy, vzdělávání, dobrovolnictví a charity, sportu, různých sfér veřejného života a také teenagerů zastupujících různé dětské organizace a sdružení.

Dobrovolníci: 5.000 dobrovolníků ze všech regionů Ruska, včetně 228 obyvatel LLR, DLR, Záporožské a Chersonské oblasti.

Více než 40 tisíc mladých lidí se přihlásilo do dobrovolnického sboru Světového festivalu mládeže. Vzhledem k více než

osminásobnému počtu registrací dobrovolných kandidátů na WFM 2024 byl termín pro podání přihlášek zkrácen na **15. listopadu 2023**.

Program: cestování do různých měst a seznamování se s Ruskem na 5 ti tematických trasách:

1. „Žít a pracovat v Rusku“
2. „Paměťová cesta“
3. „Země bez hranic“
4. „Vrátili jsme se do Ruska“
5. Mezinárodní výstava a fórum „Rusko“

Ve 30 městech Ruska budou moci účastníci navštívit velká průmyslová, technologická, vědecká a vzdělávací centra Ruska, univerzity a podniky, navštívit turistická místa a seznámit se s historickými památkami.

Příjemný bonus: bez ohledu na zvolenou destinaci zůstanou hosté tři dny v Moskvě a navštíví mezinárodní výstavu a fórum „Rusko“ na VDNCH. Dozví se o hlavních úspěších vědy a průmyslu, kultuře a tradicích všech regionů Ruska!

Jde o platformu pro otevřenou konverzaci a výměnu názorů:

- Každý může vyjádřit svůj postoj a být vyslyšen.
- Sjednotit se při řešení sociálních problémů.
- Pomáhejte si navzájem budovat spravedlivý svět.

Je to dialog a hledání vzájemného porozumění bez ohledu na národnost, politické názory a kulturní charakteristiky.

Účastníci festivalu si uvědomují svou odpovědnost a jsou připraveni učinit konkrétní rozhodnutí k budování spravedlivého světa.

Festival je začátkem nového přátelství a vzájemného obohacování kultur a tradic různých národů.

Je to příležitost stát se součástí historie a připojit se ke stejně starostlivým mladým lidem!

Registrace: do 1.12.2023

Od 24.6.2023 již podalo žádosti o účast 19 050 obyvatel z více než 180 zemí, z toho více než 1.417 teenagerů. Taková aktivní reakce na účast na festivalu vypovídá nejen o zájmu mladých lidí a mladé generace, ale také o poptávce po rozsáhlé platformě pro dialog mezi mladými lidmi. To znamená, že mladí lidé chtějí společně se svými hlasy, názory, nápady a odhodláním vytvořit spravedlivý multipolární svět a přispět k budování společné budoucnosti.

Registrace účastníků probíhá na oficiálních stránkách **fest2024.com** festivalu. Po odeslání přihlášky si uchazeči musí vytvořit portfolio na svém osobním účtu a uvést oblast činnosti, úspěchy, projekty a zájmy, stejně jako napsat esej na téma festivalu a nahrát video vizitku – krátký příběh ukazující motivaci kandidáta stát se účastníkem festivalu.

Fáze soutěžního výběru pro teenagery jsou podobné kritériím pro dospělé účastníky, ale budou muset také natočit videoprezentaci vlastního společensky významného projektu, projít online testem k ověření svých odborných znalostí a pohovorem se zástupci Komise pro dětskou soutěž. Teenage track se uskuteční poprvé v historii festivalového hnutí, jeho účastníky se bude moci stát 500 dětí z Ruska a 500 ze zahraničí ve věku od 14 do 17 let.

Organizace:

Do organizace a konání festivalu se zapojí 5.000 dobrovolníků ze všech regionů Ruska, včetně asi 250 obyvatel LLR, DLR, Záporožské a Chersonské oblasti.

Pořadatel: Federální agentura pro záležitosti mládeže (Rsmolodezh), provozovatelem WFM-2024 je ředitelství Světového festivalu mládeže.

V případě zájmu o účast a bližší informace nás můžete kontaktovat na mailu: wfm2024@seznam.cz